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By Yolande Knell

Hněv na izraelskou armádu vyšetřuje smrtelnou střelbu
palestinského batolete

bbc.com/news/world-middle-east-65917357
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Mohammed Tamimi byl nejmladším dítětem zabitým v důsledku izraelsko-
palestinského konfliktu v tomto roce

Od Yolande Knell

BBC News, Jeruzalém

Rodiče palestinského batolete zabitého izraelským vojákem říkají,
že vyšetřování jeho smrti ze strany armády „se vysmívá krvi
našeho syna“.

https://www.bbc.com/news/world-middle-east-65917357
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Mohammed Tamimi, dva, byl střelen do hlavy a jeho otec Haitham byl
zraněn na okupovaném Západním břehu 1. června.

Armádní zpráva obviňuje vojáka, který střílel na jejich auto, ze záměny.

Říká se, že si myslel, že střílí na ozbrojence, a že zmatek způsobil jiný
voják střílející do vzduchu v rozporu s předpisy.

Haitham Tamimi řekl BBC: „My, jako Mohamedovi rodiče, se
domníváme, že prohlášení armády zesměšňuje krev našeho syna,
zlehčuje rozsah zločinu vojáků a potvrzuje, že neexistuje žádná síla,
která by je odradila od toho, aby nás zabili. "

Řekl, že doufal, že v budoucnu postoupí případ svého syna k
mezinárodním soudům, a že spolupracuje s izraelskou lidskoprávní
skupinou Yesh Din a dalšími organizacemi.

"Vím, že vojáka, který zabil mého syna, nikdo nepotrestá, ale chci je
odhalit, aby se utrpení, které se stalo nám, nestalo další rodině," řekl
Tamimi.

Izraelská armáda ve středu zveřejnila výsledky svého vyšetřování
incidentu ve vesnici Nabi Saleh.

Zpráva zopakovala předchozí tvrzení armády, že dva palestinští
ozbrojenci stříleli na židovskou osadu a izraelské vojenské stanoviště
poblíž Nabi Saleh.

Na místo dorazil armádní důstojník a začal oblast prohledávat. Poté
uviděl „podezřelé vozidlo a v rozporu s rozkazy několikrát vystřelil do
vzduchu“.

To přimělo vojáka umístěného na strážním stanovišti, který slyšel
výstřely, aby podle zprávy zahájil palbu na auto Tamimis před jejich
domem. Domníval se, že ho ozbrojenci používají k útěku a dostal
povolení od svého velitele.
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K transportu Mohammeda Tamimiho do izraelské nemocnice byl použit
vojenský vrtulník, který však o čtyři dny později svým zraněním zemřel.

Jeho otec byl v Ramalláhu ošetřen se střelným zraněním ramene, ale
byl propuštěn právě včas, aby mohl syna před smrtí navštívit.

Mohammed Tamimi byl nejmladším dítětem zabitým v důsledku
izraelsko-palestinského konfliktu v tomto roce.

Izraelské vojenské vyšetřování shledalo chybu u velitelů za špatnou
komunikaci a „nesprávné rozhodování“ a uvedlo, že důstojník, který
střílel do vzduchu, bude pokárán za porušení rozkazů.

"Děláme vše, co je v našich silách, abychom neublížili nezúčastněným
civilistům. Vyjadřuji svůj zármutek nad újmou, která byla způsobena
civilistům, a nad smrtí batolete," uvedl velící důstojník izraelského
ústředního velení generálmajor Yehuda Fox.

Palestinské ministerstvo zahraničí ve svém prohlášení odsuzovalo
zjištění jako „nejjasnější a nejošklivější formu ignorování a legalizace
prolévání palestinské krve“.

Vyzvala k mezinárodnímu vyšetřování izraelských vojenských akcí proti
palestinským dětem.

"Bez odpovědnosti budou izraelské zločiny proti našim lidem/dětem
pokračovat v nezmenšené míře," napsal minulý týden ve svém tweetu
palestinský premiér Mohammad Shtayyeh. Navštívil smuteční stan
Mohammeda Tamimiho v Nabi Saleh.

Americký úřad pro palestinské záležitosti naléhal na Izrael, "aby
vyhodnotil veškeré použití smrtící síly, které zahrnuje civilní oběti".

Podobná prohlášení vyzývající Izrael, aby povolal k odpovědnosti
osoby odpovědné za smrt Mohammeda Tamimiho, učinila delegace
Evropské unie u Palestinců a vyslanec OSN pro mírový proces na
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Blízkém východě.

K zabití batolete došlo v posledních měsících uprostřed nárůstu násilí,
zejména na Západním břehu.

Zpráva Yesh Din založená na vojenských údajích z let 2017 až 2021
zjistila, že izraelští vojáci byli stíháni za méně než 1 % ze stovek
stížností podaných na ně kvůli údajným trestným činům proti
Palestincům.

Další zprávy Alaa Daraghme z BBC Arabic

Související témata
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Izrael
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Více o tomto příběhu

Palestinské batole zastřelené izraelskými vojáky umírá
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Izraelští vojáci nebyli obviněni ze smrti Palestince
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Palestinští mladí „ztrácejí naději s politickým procesem“

Publikováno

13. června

 
 

https://www.bbc.com/news/world-middle-east-65882070
https://www.bbc.com/news/world-middle-east-65812444

